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„Mert	  a	  test	  sem	  egy	  tag,	  hanem	  sok”	  (1	  Kor	  12:14).	  
	  
Az	   angol	   nyelv	   nem	   túl	   kedves	   a	   hangyákhoz.	   Vannak	   olyan	   kifejezések,	   mint	  
„hangyák	   a	   nadrágban”,	   amikor	   irritáló,	   nyugtalan	   hangulatot	   akar	   leírni.	   Az	   izgő-‐
mozgó,	  türelmetlen	  emberre	  azt	  mondják,	  hogy	  „hangyás”.	  
	  
Komoly	   tanulmányok	   hozzájárultak	   ahhoz,	   hogy	   a	   tudósok	   tiszteljék,	   sőt	   csodálják	  
ezeket	   az	   apró	   szorgos	   rovarokat.	   „A	   hangyák	   együttműködésükkel	   földi	  
környezetünk	   domináns	   erői	   között	   szerepelnek”	   –	   mondja	   Edward	   O.	   Wilson	  
Pulitzer-‐díjas	  író.	  	  	  
	  
A	   8	   800	   ismert	   faj	   képviselői	   a	   sarkvidékek	   kivételével	   mindenhol	   megtalálhatók	   a	  
földünkön.	   Tízmillió	   milliárdos	   egyedszámukkal	   leelőzik	   az	   emlősöket,	   madarakat,	  
hüllőket	  és	  kétéltűeket	  együttvéve.	  	  
	  
Anélkül,	  hogy	  tudomásunk	  lenne	  róla,	  az	  emberi	  faj	  sokféleképpen	  függ	  a	  hangyáktól.	  
A	   termeszek	   segítségével	   földünk	   felszíni	   talajának	   legnagyobb	   részét	   átforgatják.	  
Növények	  magvait	  terjesztik	  és	  elfogyasztják	  a	  kisebb	  elhullott	  állattetemek	  90%-‐át.	  	  
De	   a	   leglenyűgözőbb	   az,	   ahogyan	   szerepüket	   betöltik	   a	   közösségekben.	   Vannak	  
katonák,	   építők,	   ápolók,	   farmerek	   és	   vadászok.	   Adottságaikkal	   valamilyen	   módon	  
mindnyájan	  hozzájárulnak	  a	  kolónia	  jólétéhez.	  	  
	  
Az	   Észak-‐afrikai	   sivatagi	   hangyák	   testsúlyuk	   15-‐20-‐szorosának	   megfelelő	  
ételmennyiséget	   tudnak	   elszállítani	   a	   bolyba.	   Ezek	   az	   apró	   élőlények	   nem	  
vesztegethetnek	   semmi	   időt,	  mert	  átlagosan	  hat	  napjuk	  van	  addig,	  míg	  eltévednek,	  
vagy	  valamilyen	  nagyobb	  rovar	  fel	  nem	  falja	  őket.	  	  
	  
A	  keresztényeknek	   is	  a	  környezetük	   javáért	  kellene	  dolgozniuk.	  A	  keresztény	  egyház	  
egyetlen	  test,	  amelynek	  minden	  tagja	  az	  egész	  javáért	  dolgozik.	  Nagyon	  fontos,	  hogy	  
mindenki	  lényeges	  szerepet	  tölt	  be	  a	  helyi	  gyülekezetben.	  Ez	  segíti	  őket	  abban,	  hogy	  
érezzék,	   a	   gyülekezet	   tagjai	   értékelik	   őket.	   Ebben	   az	   összefüggésben	   sokat	  
tanulhatunk	  ezektől	  a	  keményen	  dolgozó	  és	  együttműködő	  bolylakóktól.	  	  	  	  


